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REQUERIMENTO  DE INFORMAÇÕES  Nº           DE 2003
(Do Sr. EDSON DUARTE)

     Solicita informações à Sra. Ministra do Meio Ambiente,
Marina Silva, sobre fiscalização ambiental.

Senhor Presidente

Requeremos a Vossa Excelência, com base no Art. 50 da Constituição Federal e na
forma do Art. 24, Inciso V, e 115 do Regimento Interno, que sejam solicitadas à Exce-
lentíssima Senhora Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, em meio digital (disque-
te), ou, em último caso, em forma de texto impresso, as seguintes informações:

1. Quadro revelando o número de fiscais disponíveis para a atividade de fiscali-
zação ambiental no país, a cargo do Ibama, por Unidade da Federação.

2. Quadro revelando o número de fiscais disponíveis para a atividade de fiscali-
zação ambiental nas Unidades de Conservação sob responsabilidade federal,
dimensão de cada UC, com indicação de qual seria o número ideal de fiscais
nas respectivas Unidades de Conservação.

3.  Quadro revelando o número de fiscais disponíveis para a atividade de fiscali-
zação ambiental no país, por Unidade da Federação, sob contrato, por parce-
rias ou convênios.

4. Quadro revelando, por Unidade da Federação, a quantidade ideal de fiscais
para o exercício da atividade.

5. Perfil do fiscal em atividade hoje: grau de escolaridade, idade, salário, lota-
ção, etc.

6. Há previsão de realização de concurso? Em caso positivo, para quando seria
realizado o evento, em que quantidade, e para suprir que Unidades?
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7. Quadro revelando o número de veículos hoje disponíveis para a atividade de
fiscalização ambiental nas Unidades de Conservação sob responsabilidade
Federal, comparando com o que seria o ideal.

8. Que parcerias e convênios foram estabelecidos entre o Governo Federal
(Ibama/MMA) com estados e/ou municípios para uma ação mais eficaz na
fiscalização ambiental?

9. Que parcerias e/ou convênios foram estabelecidos entre o Governo Federal
(Ibama/MMA) com Organizações Nâo-Governamentais para uma ação mais
eficaz na fiscalização ambiental?

10.  Diante de uma presumida carência de pessoal para fazer a fiscalização das
Unidades de Conservação, este ministério pretende solucionar o problema
com a terceirização (para o setor privado) destas Unidades ou com a realiza-
ção de concursos públicos para suprir as carências?

Sala das Sessões,           maio de 2003

EDSON DUARTE
Deputado Federal  (PV-BA)


